

## «DOCFLOW Украина 2010» – старт для пилотных проектов

В сентябре в Киеве пройдет Шестая научно-техническая конференция-выставка «DOCFLOW Украина» – крупнейшее мероприятие, посвященное электронному документообороту и автоматизации управления. Организатор мероприятия – группа компаний АВВУУ. Посетителями конференции являются руководители организаций, руководители ИТ-отделов, специалисты по внедрению, главные инженеры предприятий и технические директора



В 2009 году в «DOCFLOW Украина» приняли участие 24 отечественных и зарубежных компании, в 8 секциях было прочитано 24 доклада, работало 22 выставочных стенда.

По словам Михаила Бейрака, руководителя отдела корпоративных продаж компании «АВВУУ Украина» основным отличием данного мероприятия в этом году будет его ориентация на мировые бренды в области систем электронного документооборота (ЕСМ) и систем управления бизнес-процессами (ВРМ). В период экономической нестабильности степень проникновения мировых брендов на фоне локальных компаний заметно выросла. Локальные компании очень тяжело пережили последний год, и далеко не все из них готовы привлекать новых заказчиков.

Как ни странно, но во время экономической нестабильности заказчики все же проявляют интерес к системам

электронного документооборота и системам управления бизнес-процессами. Ведь когда топ-менеджмент компаний и предприятий осознал, что доходы значительно упадут и начался этап сокращения расходов, то возник спрос на системы, позволяющие экономить деньги. Один из популярных способов сокращения затрат – это сокращение персонала. Но останавливать бизнес-процессы нельзя, выполнять работу необходимо и, соответственно, требуется перераспределить работу среди оставшихся сотрудников, т.е. повысить производительность труда.

Такие системы позволяют не только автоматизировать актуальные бизнес-процессы, но и быстро, без привлечения исполнителя, вносить затем необходимые изменения.

Внедрение решений в области электронного документооборота позволяет организациям экономить средства, что побуждает их переходить от канцелярского документооборота к управлению бизнес-процессами.

Автоматизация перестала быть просто модой, осталось лишь то, что является насущной необходимостью. Заказчики стали больше понимать, чего они хотят.

Кроме того, в этом году на выставке «DOCFLOW Украина 2010» будет уделено внимание роли мобильных устройств в автоматизации документооборота. В частности, в ходе конференции будут затронуты вопросы использования электронных книг в качестве носителя документов.

Михаил Бейрак называет конференцию «DOCFLOW Украина» стартом для пилотных проектов. Когда разговор идет о серьезных проектах, то заказчики не начинают сразу что-то внедрять. Они присматриваются к рынку, определяют, кого они хотели бы пригласить для участия в тендере, кому сделать запросы на коммерческое предложение или как самостоятельно выполнить внедрение. В процессе диалога выясняется, насколько стратегическое видение внедренческой компании близко

видению развития бизнеса компании заказчика.

Тематика «DOCFLOW Украина 2010» весьма обширна – будут затронуты вопросы безопасности и идентификации в ЕСМ&ВРМ системах, представлены новые решения, будет рассказано о функциональных возможностях различных систем.

Заявленное большое количество докладов, выступлений, презентаций на «DOCFLOW Украина 2010» требует тщательного планирования, чтобы посещение мероприятия было максимально эффективным. Как отметил Михаил Бейрак, посещение конференции следует начать с изучения тем и расписания докладов на сайте мероприятия ([www.docflow.ua](http://www.docflow.ua)). Ведь очень сложно прослушать все доклады, встретиться и обсудить проблемы со всеми участниками выставки. На это может уйти достаточно много времени. Например, в 2009 году в конференции «DOCFLOW Украина» приняло участие 24 отечественных и зарубежных компании, в 8 секциях было прочитано 24 доклада, работало 22 выставочных стенда. Исходя из бизнес-потребностей компании заказчика, желательно сразу четко понимать, какие доклады стоит прослушать и с какими специалистами переговорить.